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Інформація 

про виконання Програми економічного і соціального  

розвитку міста за І півріччя 2014 року 

 

Управліннями та відділами виконавчого комітету міської ради, 

підприємствами та організаціями міста, суб’єктами підприємницької 

діяльності у І півріччі 2014 року проведено значну роботу  в напрямку 

реалізації завдань та заходів Програми економічного і соціального розвитку 

міста Івано-Франківська на 2014 рік та основних напрямів розвитку на 2015-

2016 роки, а також заходів щодо сприяння діяльності підприємств м. Івано-

Франківська в умовах ускладнення політичної та економічної ситуації, 

затверджених рішенням міської ради від 12.06.2014р. №1421-45.  

 

 Промисловість 

Характерною рисою господарського комплексу м.Івано-Франківська, в 

якому успішно працюють підприємства малого і середнього бізнесу у 

поєднанні з нематеріальною сферою економіки, є багатогалузева 

спеціалізація промисловості, яка  забезпечує відносну його стійкість до 

коливань у політичній і економічній ситуації в країні. 

Галузева структура промисловості міста у І півріччі 2014 року не 

зазнала значних змін: провідними залишаються виробництво та розподілення 

електроенергії, газу і води (41,2%), харчова промисловість (31,7%) та 

машинобудування (16,5%). 

Ускладнення політичної та економічної ситуації в Україні не могло не 

вплинути на економіку міста, в тому числі на фінансово-господарську 

діяльність суб’єктів господарювання, їх зовнішньоекономічну діяльність.  

Так, за І півріччя 2014 року промисловими підприємствами основного 

кола міста реалізовано продукції на суму 1802,9 млн.грн. (у відпускних цінах 

без акцизу і ПДВ) проти 1978,0 млн.грн. (91,2%) за відповідний період 2013 

року. 

Однак, слід відмітити деяке покращення в діяльності промислових 

підприємств впродовж травня-червня поточного року, про що свідчить 

сповільнення темпів падіння обсягів реалізації продукції. Так, якщо за 2 м. 

2014 року темп обсягів реалізації продукції промисловими підприємствами 

основного кола до відповідного періоду попереднього року становив 86,4%, 

за 3 м. – 82,2%, 4 м. – 80,7%, то вже за 5 м. – 87,4%, а за результатами І 

півріччя – 91,2%.  

Найбільший спад обсягів реалізації стався на підприємствах з 

постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. До 

відповідного періоду минулого року ними було реалізовано продукції менше на 

16,1%, що в цілому є доброю ознакою і свідчить про зменшення використання 

енергоносіїв та їх економного використання. 

Переробна галузь в цілому працювала  із незначним зниженням обсягів 

реалізації (на 3,3%). 

Зменшення обсягів реалізації у переробній галузі за звітний період 

 сталося за рахунок підприємств: харчової галузі (80,8% до січня-червня 
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минулого року), хімічної промисловості (88,4%), а також підприємств з 

виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (89,3%). 

Зокрема, зниження обсягів реалізації продукції спричинило зменшення 

експортних поставок в Росію у зв’язку із політичною ситуацією.  Особливо 

ця ситуація вплинула на такі підприємства, як: ПАТ "Івано-Франківський 

м’ясокомбінат", ТОВ "Галхімсервіс".  

Також на загальний показник вплинуло значне зменшення обсягів 

реалізації продукції харчопереробною галуззю, за винятком ТОВ "Івано-

Франківський хлібокомбінат", який не тільки не знизив темпи відносно 

минулого року, а дещо наростив (106,2%). 

 З метою сприяння діяльності підприємств м. Івано-Франківська в 

умовах ускладнення політичної та економічної ситуації, а також 

переорієнтації експорту продукції з Росії  і країн митного союзу на ринок 

країн Європейського Союзу, в Консульства зарубіжних країн та міста – 

партнери Івано-Франківська надіслано інформаційно - аналітичний буклет 

"Діловий Івано-Франківськ" та інвестиційні пропозиції підприємств для 

можливого налагодження співпраці із профільними зарубіжними 

компаніями.  

 Сприяння місцевим виробникам надається у напрямку розширення 

фірмової торгової мережі, торгових павільйонів. Всього в місті здійснює 

торгову діяльність понад 100 фірмових магазинів, в яких продукція 

підприємств промислового комплексу реалізовується за цінами виробника.  

Крім того, понад 100 суб’єктів господарювання - місцевих виробників 

мали можливість реалізувати свою продукцію під час проведення 

виставково-ярмаркових заходів, таких як: різдвяна, передвеликодня ярмарки, 

акцій "Купуємо івано-франківське - даємо роботу іванофранківцям" та ін.  

 Проводиться постійний моніторинг виконання 4-х стороннього 

меморандуму про співпрацю торгівельної мережі з підприємствами харчової 

галузі міста. За І –ше півріччя 2014 року проведено кілька нарад, за участю 

усіх сторін, та продовжується підписання цього документу новими 

торговими центрами міста. Моніторингом охоплено великі заклади торгівлі 

міста, а саме: торгові центри "Арсен", "Фуршет", "Велмарт", "Метро", мережі 

"Тростянецький", "Колібріс", "Вопак" та "Велес" щодо наявності продукції 

таких місцевих виробників: Івано-Франківське ОДО спиртової та лікеро-

горілчаної промисловості, ПАТ "Івано-Франківський м'ясокомбінат", ТДВ 

"Івано-Франківський міськмолокозавод", ВАТ "Івано-Франківська 

харчосмакова фабрика", ТДВ "Полонина", ТОВ "Залізнична пекарня", ПАТ 

"Івано-Франківський хлібокомбінат", ТОВ "Лігос" та ТОВ "Продовольча 

компанія "Екопродукт". 

 В той же час, надання Євросоюзом автономних торговельних 

преференцій Україні з кінця квітня 2014 року і наявність замовлення та 

ринків збуту в країнах ЄС дало змогу збільшити обсяги реалізації 

підприємствами машинобудування, з ремонту машин, з виробництва гумових 

та пластмасових виробів, меблів. Зокрема, збільшено обсяги реалізації 

продукції на ДП ВО "Карпати" (117,5%), ТОВ "Електролюкс Україна" 

(108,9%), ТзОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед"(208,2%). Також за 
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результатами діяльності впродовж 6-ти місяців ц.р. із значним темпом росту 

реалізації продукції працювали підприємства: ПАТ "Арматурний завод" 

(199,4%),  ТОВ "Інтелком" (117,9%), ПрАТ "Локомотиворемонтний завод" 

(121,1%), ТОВ "Солід-Україна" (137,5%). Наявність замовлення на 

постачання лічильників газу в Туркменістан дала можливість наростити 

обсяги реалізації ПАТ "Промприлад" (235,1%). 

З метою зміцнення коопераційних зв’язків між підприємствами міста 

досягнуто домовленості про можливість виготовлення публічним 

акціонерним товариством "Промприлад" низки комплектуючих деталей для 

потреб ТОВ "Електролюкс Україна".  

Позитивна динаміка в розвитку будівельної галузі в Івано-Франківську 

та регіоні сприятливо вплинула на діяльність підприємств з виробництва 

будівельних матеріалів. Зокрема, значно збільшилися обсяги реалізації ПАТ 

"Будівельні матеріали"(150,2%), ДП "Спецзалізобетон" (171,7%), ДП "Завод 

якісних бетонів" (132,7%). 

 Протягом 2014 року продовжуватиме реорганізацію підприємства та 

реконструкцію своїх виробничих приміщень ПАТ "Івано-Франківський 

лісокомбінат", здійснюватиметься встановлення лінії з випічки 

хлібобулочних виробів оновленого асортименту на ПАТ "Хлібокомбінат". 

Передбачається освоєння нових видів продукції на ПрАТ 

"Локомотиворемонтний завод", розширюватиметься номенклатура випуску 

енергоощадних світлодіодних світильників аварійного освітлення, офісних 

світильників типу "Армстронг", а також оновлюватиметься асортимент 

схемних джгутів на ВО "Карпати", впровадиться у виробництво кабельна 

мережа для проекту VW і комплекс кабельної продукції електрообладнання 

для автомобілів марки "Volkswagen" на ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн 

Лімітед". Здійснюватиметься освоєння виготовлення нових виробів на ПАТ 

"Арматурний завод", зокрема, клапанів герметичних, буде введено в дію 

виробництво клапанів зворотніх (КЗ), індикаторів перепаду тиску і 

лічильників газу турбінних з електронним відліковим пристроєм на ПАТ 

"Промприлад". 
 

Зовнішньоекономічна діяльність 

Зовнішньоекономічна діяльність міста є важливою умовою його 

економічного зростання. Це обумовлює розвиток виробничих сил, що, в свою 

чергу, сприяє розвитку промисловості, торгівлі, сфери послуг і фінансових 

установ. 

Відрадно відзначити, що івано-франківські підприємства-експортери 

впродовж січня-червня 2014 року активно здійснювали зовнішньоекономічну 

діяльність із 65 країнами світу і збільшили обсяги експорту товарів у 

порівнянні з попереднім роком на 0,6%, а імпорту – на 6,9%. 

Обсяги експорту товарів за 6 місяців 2014 року по Івано-Франківську 

склали 92,8 млн.дол.США, імпорту – 107 млн.дол.США. До країн Європи 

було експортовано 48,6% усіх товарів. Найбільші експортні поставки товарів 

здійснювались в Румунію (18,1% до загального обсягу експорту), Йорданії 

(16,8%), Чехію (13,3%).  
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Порівняно з аналогічним періодом 2013р. збільшилися обсяги експорту 

товарів на 32,8% до Йорданії та в 2 рази до Тайваню, а також на 30% до 

Чехії.. 

Позитивним є той факт, що зовнішньоекономічна діяльність івано-

франківських суб’єктів господарювання майже наполовину спрямована на 

країни Європейського Союзу.  

Напружені зовнішньоекономічні відносини України і Російської 

Федерації негативно вплинули і на зовнішньоекономічні відносини з Росією 

на місцевому рівні. Якщо у 2012 році частка обсягу експорту з Івано-

Франківська в цю країну становила 20,2%, у 2013 році – 16,7%, то у січні-

червні - лише 10,9%. В цілому обсяги експорту в Російську Федерацію 

скоротилися на 27,6%.  

 Важливим є той факт, що основу експортних поставок міста складали 

не сировина, а механічні та електричні машини (44,5% обсягів експорту) і 

продукти тваринного походження (27,7%). Вагомими були і відвантаження 

продукції хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості (9,5%), шкур 

(5,5%), деревини та виробів з деревини (5,2%).  У товарній структурі 

експорту до країн ЄС домінуючу позицію займалои механічні та електричні 

машини (71,7%), на шкури припадало 11,3%, деревину і вироби з деревини – 

7,2%, продукти рослинного походження – 3,1% обсягів експорту до цієї 

групи країн. 

 Найбільші промислові підприємства-експортери обласного центру: 

ТОВ "Імперово-Фудз", ДП ВО "Карпати", ТОВ "Електролюкс  Україна", ТОВ 

"Тайко Електронікс Юкрейн лімітед", ПАТ "Івано-Франківське виробничо-

торгівельне швейне підприємство "Галичина" тощо. 

Імпорт з країн ЄС становив 54,2% від його загального обсягу, з інших 

країн – 45,8%. 

Вагомими були надходження зі США (26,4% обсягів імпорту), 

Німеччини (11,5%), Румунії (7,3%), Саудівської Аравії (7%), Польщі (7,1%).  

Основу структури імпорту складали механічні та електричні  машини 

(38,2% обсягів імпорту), полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них 

(18,9%) тощо. 

Разом з тим, актуальним залишається питання щодо збільшення 

інвестування в модернізацію виробництва та у впровадження новітніх 

технологій для підвищення конкурентоспроможності продукції 

експортоорієнтованих підприємств.  

 

Інвестиційна діяльність 

В місті і надалі активно ведеться робота в напрямку супроводу та 

сприяння  реалізації нових важливих інвестиційних проектів. 

Проводиться постійний супровід та сприяння в роботі таких 

підприємств з іноземними  інвестиціями, як: ТОВ "Електролюкс Україна", 

ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед" та ДП ВО "Карпати" (проект 

Делфі). Зокрема, здійснювався супровід звернення ТОВ "Тайко Електронікс 

Юкрейн ЛТД" по здійсненню капітального ремонту вулиці 

Автоливмашівської. Проводилося постійне сприяння і інвестиційний 
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супровід французької компанії ТОВ "Сен-Гобен будівельна продукція 

Україна". Проте, зважаючи на складну суспільно-політичну ситуацію, 

інвестор не може прийняти остаточне рішення про початок будівництва 

заводу. Теж саме стосується шведської компанії "Норд-Калк", яка має наміри  

будівництва заводу по переробці вапняку в ХІПЗ. 

Продовжується робота з питання створення індустріального парку у м. 

Івано-Франківську. Проведено аналіз стану обраного сегменту земель в 

Хриплинській інвестиційно-промисловій зоні. Це дало можливість виділити 

земельну ділянку площею не менше 15 га. В цьому році планується здійснити 

аналіз наступного сегменту земель, що дасть змогу визначитися зі статусом 

земель, землевласниками і отримати достовірні дані стану інженерних 

комунікацій, тощо. 

На офіційному Інтернет-сайті міста українською та англійською 

мовами розміщено перелік інвестиційних проектів комунальних та 

промислових підприємств, інформацію про інвестиційний та економічний 

потенціал м. Івано-Франківська, про можливості Хриплинської інвестиційно-

промислової зони. Інформація про вільні земельні ділянки та незадіяні 

виробничі площі для реалізації інвестиційних проектів щоквартально 

оновлюється і висвітлюється на офіційному веб-сайті.   

Як результат, обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на 

одиницю населення станом на 1 квітня 2014 року був значно вищий, ніж по 

Україні, а також в окремих обласних центрах з аналогічною чисельністю 

населення. 

Міста Обсяг прямих іноземних 

інвестицій на 1 квітня 

2014р., млн.дол.США 

1 квітня 

2014р. у % 

до 1 січня 

2014р. 

на 

одиницю 

населення 

станом на 

1 квітня 

2014р. 

Україна 52 179,4 89,4% 1151,6 

м.Івано-Франківськ 362,6 107,2% 1499,1 

м.Луцьк 139,4 83,7% 657,1 

м.Рівне 152,0 98,5% 606,7 

м.Житомир 110,6 92,6% 410,0 

м.Вінниця 105,3 97,1% 284,5 

м.Хмельницький 30,9 94,4% 117,5 

м.Чернівці 285,9 90,9% 101,3 

м.Тернопіль 198 93,7% 86,0 

У січні-березні поточного року (за попередніми даними) в економіку 

міста Івано-Франківська вкладено 43,5 млн. доларів США прямих іноземних 

інвестицій (акціонерного капіталу) проти 1,2 млн.дол.США в аналогічному 

періоді попереднього року. 

Якщо в економіку України обсяг внесених з початку інвестування 

прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) станом на 1 квітня 2014 

року зменшився у порівнянні з початком 2014 року на 10,6%, то варто 

відмітити, що цей показник в місті Івано-Франківську збільшився на 7,2% і 
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станом на 1 квітня 2014р. становив 362,6 млн.дол.США (43,6% 

загальнообласного показника), а разом із позичковим капіталом - 

428,5 млн.дол.США. 

З  країн  ЄС  внесено  320,4 млн.дол.  інвестицій (88,4%  загального  

обсягу  акціонерного капіталу),  з  інших  країн  світу – 42,2 млн.дол. (11,6%).   

Інвесторами  виступили  46  країн  світу,  основні  з  них – нерезиденти 

Кіпру (284,9 млн.дол.), Віргінських Островів (Брит.) (30,1 млн.дол.),  Австрії  

(8,3 млн. дол.),  Російської  Федерації  (7,6 млн.дол.). На  ці  країни  припадає  

91,3%  обсягу  прямих  іноземних  інвестицій. 

Пріоритетною галуззю іноземних вкладень залишається переробна 

промисловість, в яку спрямовано 257,4 млн.дол. США. (71% загального 

обсягу акціонерного капіталу). 

У підприємства будівельної галузі залучено 22,9 млн.дол.США (6,3%); 

підприємства  оптової  та  роздрібної  торгівлі,  ремонту авто-транспортних  

засобів  і  мотоциклів  –  65 млн.дол. (17,9%);  організації,  що  здійснюють  

операції  з  нерухомим  майном  –  12 млн.дол. (3,3%). 

Підприємства з найбільшими прямими іноземними інвестиціями: ТОВ 

"Альтер-спецпостач", ДП ПАТ "Івано-Франківський м’ясокомбінат" "Івано-

Франківські ковбаси", ТОВ "Компанія "Євроінвестбуд". 

Важливим показником для потенційних інвесторів є наявність 

позитивної кредитної історії міста Івано-Франківська та висновки відомих 

рейтингових агентств щодо кредитного рейтингу міста. Так, за результатами 

оновлення кредитного рейтингу в липні поточного року національним 

агентством "Кредит-Рейтинг" підтверджено рівень рейтингу "uaBBB+" та 

прогноз "стабільний". А міжнародною рейтинговою компанією "Standard & 

Poor's" переглянуто проноз з "негативного" на "стабільний" і підтверджено 

по міжнародній шкалі рейтинг " ССС" та по національній шкалі - " uaB-".  

 

Малий бізнес 

У 2013 році в м.Івано-Франківську діяло 3085 малих підприємств, що у 

розрахунку на 10 тис.осіб наявного населення склало 126 одиниць (по області 

– 56). Торік на малих підприємствах працювали 15,5 тис.осіб, або 36,3% 

найманих працівників усіх підприємств-суб’єктів підприємницької 

діяльності, в середньому 5 осіб на одному підприємстві. Витрати на оплату 

праці найманих працівників малих підприємств у 2013р. склали 310,1 

млн.грн., що на 12,9% більше, ніж у 2012р.  

Станом на 01.07.14р. на території Івано-Франківської міської ради 

зареєстровано 27,4 тис. суб’єктів підприємницької діяльності. З них 17,2 тис. 

– фізичні особи-підприємці. Дані показники знаходяться на практично 

незмінному рівні в порівнянні з початком звітного року. 

36,7% від зареєстрованих суб’єктів підприємництва є платниками 

єдиного податку, надходження від якого за І півріччя поточного року склали 

26,0 млн.грн., що на 15,6% вище аналогічного показника минулого року, та 

на 14% перевищує затверджений на 2014р. план. 

Водночас протягом останніх місяців відчутно погіршилися умови 

здійснення підприємницької діяльності, що пов’язано з ускладненням 
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економічної та політичної ситуації в державі. З метою подолання кризових 

явищ виконавчим комітетом було реалізовано ряд заходів: 

- проведено зустрічі та переговори з представниками місцевого бізнесу, 

ділових структур, відповідальних державних органів, в результаті чого було 

підготовлено ряд конкретних пропозицій, що потребують законодавчих змін, 

які були направлені в Кабінет міністрів України; 

- проводиться перегляд регуляторного правового поля в м. Івано-

Франківську для виявлення прямих чи "прихованих" перепон, які стримують 

бізнес; 

- забезпечується оперативний розгляд актуальних для місцевого бізнесу 

питань на засіданнях Ради підприємців; 

- для сприяння підприємцям-початківцям опрацьовано можливість 

надання на пільгових умовах робочих місць в Центрі розвитку 

підприємництва "Бізнес-інкубатор" Інституту економіки та управління 

ІФНТУНГ. Також підготовлено спільний грантовий проект "Створення 

сприятливих умов для започаткування та ведення підприємницької 

діяльності в місті Івано-Франківську шляхом впровадження комплексу 

заходів із застосуванням інформаційних технологій" для участі у 

Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого 

самоврядування;  

- місцевих підприємців поінформовано та залучено до участі у 

різноманітних виставково-ярмаркових заходах, бізнес-форумах, навчаннях, 

пов’язаних з підприємницькою діяльністю, що проходили в м. Івано-

Франківську  та за його межами; 

- виконано заходи зі створення навчального центру по підготовці 

майстрів ковальського мистецтва, з подальшим сприянням їх 

підприємницькій діяльності; 

- організовано літню школу народних ремесел для молоді міста, 

проведено ряд профорієнтаційних зустрічей для учнів старших класів 

загальноосвітніх шкіл. 

Завершено впровадження спільного проекту Івано-Франківської міської 

ради та ПРООН "Створення мобільних додатків для смартфонів та планшетів 

з інформацією про м.Івано-Франківськ, виконавчу владу міста, 

адміністративні послуги".  

Для розвитку й підтримки підприємницької ініціативи, стабілізації 

зайнятості здійснюється комплекс заходів для безробітних, які бажають 

започаткувати власну справу. Як результат, за І півріччя 2014 року 

зареєстрували підприємницьку діяльність та отримали одноразово виплату 

допомоги по безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю 42 особи 

з числа безробітних. 
 

Дозвільно-погоджувальна діяльність 

Рішенням Івано-Франківської міської ради від 24.12.2013 р. № 1286-40 

реорганізовано відділ дозвільно-погоджувальних процедур (Дозвільний 

центр м. Івано-Франківська) та відділ державної реєстрації (Реєстраційна 

палата) виконавчого комітету міської ради в управління адміністративних 
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послуг (Центр надання адміністративних послуг м. Івано-Франківська) 

виконавчого комітету міської ради. Затверджено Положення про управління 

адміністративних послуг (Центр надання адміністративних послуг м. Івано-

Франківська) виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради, а також 

положення відділів, які входять до складу управління.  

Станом на 01.07.2014 року ЦНАП м. Івано-Франківська надає 118 

адміністративних послуг. Загальна кількість послуг, наданих в Центрі 

надання адміністративних послуг за І півріччя 2014 року, становить 17647. 

З початку 2014 року в Дозвільний центр м. Івано-Франківська надійшло 

1499 вхідних пакетів документів, видано 1150 вихідних пакетів та надано 

2782 консультації.  

За звітний період покращилась виконавська дисципліна суб’єктами 

надання адміністративних послуг, а саме: узагальнене співвідношення 

кількості протермінованих документів до загальної кількості прийнятих 

документів становить 3,3%, що на 1,9% менше, ніж в ІІ півріччі 2013 року. 

Триває робота по впровадженню елементів електронного 

документообігу в роботі ЦНАП (ідентифікація особи шляхом виготовлення 

власних електронних ключів та запровадженню "швидких послуг", тобто 

послуг, які можна замовити по телефону чи інтернету та забрати за один 

візит). 

В І півріччі 2014 року ЦНАП як учасник здійснював реалізацію 

проектів: 

- "Підтримка розвитку е-врядування в Івано-Франківській області" за 

підтримки програми співробітництва з розвитку і гуманітарної допомоги 

Міністерства закордонних справ Естонії та Агентства міжнародного 

співробітництва у сфері розвитку Уряду Швеції.  

- "Покращення надання адміністративних послуг населенню 

транскордонних регіонів шляхом створення мережі Центрів надання 

адміністративних послуг і розвитку співпраці між Луцьким та Івано-

Франківським центрами надання адміністративних послуг та Люблінським 

бюро обслуговування мешканців" в рамках Програми транскордонного 

співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2007-2013.  

- "Створення регіональної мережі ЦНАП як ефективного інструменту у 

застосуванні інноваційних рішень з надання адміністративних послуг 

населенню" за підтримки Європейської комісії.  

Проблемні питання: 

- вжиття заходів щодо недопущення протермінування документів 

дозвільних та адміністративних послуг; 

- проведення навчань для адміністраторів ЦНАП з метою підвищення 

їх компетенції та універсальності в наданні адміністративних послуг; 

- запровадження online трансляції приміщень ЦНАП; 

- опрацювання питання надання адміністративних послуг без 

відвідування ЦНАП (телефон, інтернет); 

- матеріально-технічне забезпечення робочих місць працівників 

Центру. 
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Будівельна галузь 

2013 рік відзначився позитивними змінами у розвитку будівельної 

галузі як на території Івано-Франківської міської ради, так і на території 

області та України загалом. Така ж тенденція збереглася і в І кварталі 2014 

року. 

В Україні у порівнянні з І кварталом 2013 року прийнято в 

експлуатацію житла на 10,9% більше. За обсягом прийнятого житла Івано-

Франківська область займає друге місце серед регіонів після Київської 

області (у 2,6 рази більше, ніж у І кварталі 2013 року).   

У загальнообласному показнику прийнятого в експлуатацію житла 

частка Івано-Франківської міської ради найбільша і склала 36,6%. Слід 

відзначити, що за січень-березень цього року порівняно з відповідним  

періодом попереднього року обсяги житла, прийнятого в експлуатацію,  

збільшились у 3 рази, зокрема, у сільській місцевості – в 1,8 рази, в 

обласному центрі – у 3,3 рази. За січень–березень 2014р. у місті Івано-

Франківську та селах, підпорядкованих міській раді, за попередніми даними, 

прийнято в експлуатацію 92,7 тис.м
2 

 загальної площі житла, у т.ч. у сільській 

місцевості – 11,9 тис.м
2 
 житла або 12,8% загального обсягу.   

Загалом за січень–березень 2014р. прийнято в експлуатацію 

1236 квартир. Середній розмір квартири по міській раді становив 75 м
2 

загальної площі, у т.ч. у сільській місцевості – 140 м
2
, в обласному центрі – 

70 м
2
. 

Із об’єктів соціальної сфери протягом І кварталу 2014 року прийнято в 

експлуатацію амбулаторно-поліклінічні заклади на 8 відвідувань за зміну, 

торгові центри, магазини на 443 м
2 

торгової площі, їдальні, кафе – на 200 

посадочних місць, 9457 тис. м
3 

потужностей з виробництва, в тому числі з 

виробництва розчину будівельного – 2406 тис.м
3
, металоконструкцій 

будівельних збірних – 960 тис.м
3
, меблів – 6091 тис. грн. тощо. 

 За звітний період на об’єктах управління капітального будівництва по 

всіх галузях освоєно капіталовкладень (виконано робіт) на суму 3190,7 тис. 

гривень.  

 Із всіх джерел, з врахуванням коштів на погашення кредиторської 

заборгованості за 2013 рік, профінансовано 7410,4 тис. гривень. 

Кредиторська заборгованість станом на 01.07.2014 року  становить 1233,3 

тис. гривень. 

 Освоєння капіталовкладень по міському бюджету розвитку і фонду 

соціально-економічного розвитку міста в розрізі галузей господарства 

наведено в таблиці:  
тис. грн. 

  

№ 

пп 
Програма 

План КВ 

на рік 

в т.ч 

Вико-

нання  

Профінан-

совано з 

усіх 

джерел 

Креди-

торська 

заборго-

ваність 

погашен-

ня 

кредит. 

заборг. 

1 2 3 4 5 6 7 

I Капітальні вкладення      

 в т.ч. по галузях:      
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По міському бюджету розвитку  

1 Освіта 8819,4 934,4 - 926,5 386,5 

2 Охорона здоров’я 1250,8 130,8 276,3 398,2 8,9 

3 Культура 1720,0 - 24,8 14,9 9,9 

4 

Капітальний ремонт доріг 

та прибудинкових 

територій 

27765,3 445,0 2726,6 5618,0 189,8 

5 
Об’єкти комунального 

господарства 
3251,1 985,1 33,9 33,9 512,0 

6 Інші об’єкти 1425,4 265,4 55,9 228,4 76,2 

7 
Об’єкти культового 

призначення 
250,0 - 50,0 - 50,0 

 Разом  по БР 44482,0 2760,7 3167,5 7219,9 1233,3 

II Утримання та розвиток 

інфраструктури міських 

доріг 

7289,4 163,4 11,4 174,8 - 

III Цільові фонди 58,9 3,9 11,0 14,9 - 

 Всього 51830,3 2928,0 3189,9 7409,6 1233,3 

По фонду соціально-економічного розвитку міста 

1 
Встановлення скульптури 

по вул. о.І.Блавацького 
5,0 - 0,4 0,4 - 

2 
Встановлення скульптури 

по вул. Т.Шевченка 
5,0 - 0,4 0,4 - 

 Разом  10,0 - 0,8 0,8 - 

 Всього по УКБ 51840,3 2928,0 3190,7 7410,4 1233,3 

 

З метою покращення транспортної інфраструктури міста проведено   

капітальний ремонт вулиць Промислової та Угорницької; вибірковий 

капітальний ремонт вулиць Дністровської, Василіянок (на ділянці від                      

вул. М.Грушевського до  вул. Гарбарська), Гаркуші, Північний бульвар (на 

ділянці від Довгої до вул. Галицької). Здійснювались роботи з будівництва 

вулиці Проектної (на ділянці від вул. Гетьмана Мазепи до вул. Короля 

Данила).  

Крім того, проведено капітальний ремонт педіатричного відділення 

міської дитячої лікарні на вул. Стуса, 2; реконструкцію зовнішнього 

освітлення по вул. Дослідна та вул. Сотника  М. Голинського. 

В 2014 році розпочато будівництво дитячого садка в с. Крихівці, а 

також реалізацію інвестиційного проекту "Будівництво дитячого садочка на 

190 місць в мікрорайоні №4 по вул. Хіміків-Тролейбусній житлового масиву 

"Пасічна".  

Розробляється технічний паспорт стану об’єкту: "Реконструкція 

дитячого садка на вул. Г. Хоткевича" для подальшої розробки проектної 

документації, оголошено конкурсні закупівлі на проведення будівництва 

дитячого садка в с. Микитинці. 

За цей же період розроблена проектно-кошторисна документація по 

наступних об’єктах: вибірковий капітальний ремонт вул. Галицької (від вул. 

Василіянок до вул.Вовчинецька); вул.Целевича; вул.Хіміків; 

вул.Незалежності; ремонт санітарно-технічних систем Центрального 

народного дому по вул. Тараса Шевченка, 1; облаштування основи, огорожі 
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та освітлення скейт-парку в районі міського озера; капітальний ремонт 

приміщень ДЮК "Сучасник", ДМКЛ по вул. Чорновола,44; спорудження 5 

дитячих ігрових майданчиків. 

Проблемні питання: 

Через відсутність фінансування з обласного та державного бюджетів, 

непогашення Державною казначейською службою кредиторської 

заборгованості за виконані роботи у 2013 році, недостатнє фінансування з 

міського бюджету будівництва, реконструкції та капітального ремонту 

об’єктів соціально-культурної сфери, транспортної інфраструктури не 

вирішеними залишаються питання завершення будівництва СШ в с.Хриплин 

(І-й пусковий комплекс); будівництва вул.Проектної (від Північного 

бульвару до вул.Гетьмана Мазепи), реконструкції дитячого садка по вул. 

Вовчинецькій, 210 (ІІ-й пусковий комплекс).  
 

Внутрішня торгівля 

Одним із важливих індикаторів життєвого рівня населення є 

роздрібний товарооборот. Будучи тісно пов’язаним із загальним станом 

економіки, роздрібний товарооборот є чутливим до змін обсягів (зростання 

або скорочення) промислового виробництва, чисельності працівників, фонду 

їх заробітної плати, а також доходів населення. Тому наслідки фінансово-

економічної кризи, які проявились в уповільненні темпів зростання 

середньомісячної заробітної плати та зменшенні чисельності працівників, 

негативним чином позначились на обсязі роздрібного товарообороту у 

м.Івано-Франківську.  

Оборот  роздрібної  торгівлі  (до якого  включено  товарооборот 

торгової  мережі  підприємств,  розрахункові  дані  щодо  обсягів  продажу  

товарів  на  ринках  і  фізичними  особами-підприємцями)  в І півріччі   

2014р.  становив 4177,9  млн.грн.,  що  на  0,8%  більше  обсягу  за 

відповідний період 2013р. Однак, у розрахунку на 1 мешканця міста цей 

показник залишається значно вищим середнього значення по Україні у 1,8 

рази (по м.Івано-Франківську – 16983 грн., по Україні – 9711 грн.). 

Індекс споживчих цін (індекс інфляції) по області, як і по Україні у 

січні –червні 2014р. становив 111,6% (у відповідний період попереднього 

року – 100,1%). Найбільше зросли ціни на фрукти, цукор, рис, овочі, рибу 

тощо. 

Торгівлю товарами народного споживання в місті станом на 

01.07.2014р. здійснює 1544 магазини загальною площею 154,2тис.кв.м та 624 

підприємства ресторанного господарства на 34900 посадкових місць. 

Побутове обслуговування населення здійснюється через 385 підприємств 

побуту. 

За І півріччя 2014 року торговельна мережа міста збільшилась на 6 

підприємств торгівлі торговельною площею 757,6 кв.м, 5 підприємств 

ресторанного господарства на 275 посадкових місць та 3 підприємства 

побутового обслуговування населення. Створено додатково 85 робочих 

місць. 
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Середньоспискова чисельність працівників торгівлі станом на 

01.07.2014 року становила 13 280 осіб. 

В даний час в місті працює 15 ринків на 3899 торгових місць, з яких – 6 

ринків з торгівлі товарами непродовольчої групи (40%), 1 - з торгівлі 

продовольчою групою товарів (7% ) та 8 ринків з торгівлі змішаною групою 

товарів (53%).  

Між адміністраціями ринків та суб’єктами підприємницької діяльності 

укладено 1789 договорів на оренду місць торгівлі, кількість торгуючих на 

ринках становить 3245 осіб.  

Постійно проводиться робота щодо ліквідації в місті незаконної 

торгівлі на вулицях та площах. В І півріччі 2014 року проведено 59  рейдів з 

припинення незаконної торгівлі, складено 215 протоколів про 

адміністративні правопорушення.  

В результаті проведеної роботи щодо розвитку літньої торгівлі 

впродовж І півріччя 2014 року на розгляд комісії було подано суб’єктами 

господарювання 146 заяв на розташування і облаштування літніх торгових 

майданчиків на території міста, в 2013 році – 139 заяв. Суб’єктами 

підприємницької діяльності, які отримали право на облаштування торгового 

літнього майданчика, станом на 01.07.2014 року сплачено до міського 

бюджету 1148,3 тис.грн., в минулому році за весь літній період до міського 

бюджету поступило 741,2 тис.грн. 

З метою забезпечення населення міста сільськогосподарською 

продукцією, продовольчими товарами, насіннєвим матеріалом, саджанцями, 

досягнення цінової стабілізації на споживчому ринку та запобігання 

виникненню дефіциту соціально значущих продовольчих товарів, впродовж І 

півріччя 2014 року  проведено 5 ярмарок. На ярмарках виробники харчової 

продукції реалізовували свою продукцію за цінами на 10-15 відсотків 

нижчими, ніж у торговельній мережі. Всього за час проведення ярмаркових 

заходів для мешканців міста реалізовано товарів народного споживання на 

суму 11615,3тис.грн.  
 

Бюджет 

 За результатами І півріччя 2014 року загальна сума надходжень до 

бюджету Івано-Франківської міської ради склала 449,9 млн.грн., а це на 

11,5% (на 46,4 млн.грн.) більше, ніж за відповідний період 2013 року, планові 

показники з урахуванням змін виконано на 102,1%. Власних доходів 

загального та спеціального фондів надійшло 240,1 млн.грн., що становить 

110,5% до уточненого плану на І півріччя 2014 року та 101,9% до січня-

червня 2013 року. 

На 1,2 млн.грн. (на 0,7%) у порівнянні з І півріччям минулого року 

збільшились надходження податку на доходи фізичних осіб і за звітний 

період 2014 року склали 154,8 тис.грн. Таке уповільнення в порівнянні з 

минулим роком темпів росту надходжень від податку на доходи фізичних 

осіб відбулося внаслідок складної ситуації в країні, погіршення фінансово-

господарської діяльності суб’єктів господарювання  відбулося скорочення 

чисельності працюючих та зменшення фонду заробітної плати працівникам 
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підприємств, установ та організацій, через ліквідацію та перереєстрацію 

кількох найбільших платників податку на доходи фізичних осіб. 

Крім того, станом на 01.07.2014р. існує податковий борг податку на 

доходи фізичних осіб в сумі 9679,2 тис.грн. Вжитими заходами за 6 м. 2014 

року погашено за рахунок сплати борг в сумі 840,2 тис.грн., знято з карток 

особових рахунків платників внаслідок надходження ухвал суду в сумі 3000 

грн, проведено розстрочення податкового боргу відповідно до ухвали суду в 

сумі 620 тис.грн. Однак новостворений податковий борг по даному податку у 

2014 році склав 1850 тис.грн. 

Оскільки питома вага ПДФО у загальному фонді складає 80%, то 

відповідно це впливає на фінансування захищених статей.  

Видатки міського бюджету Івано-Франківської міської ради за І 

півріччя 2014 року склали 434,6 млн. грн., з яких видатки загального фонду – 

386,8 млн. грн., спеціального – 47,8 млн. грн.  

Видатки міського бюджету Івано-Франківської міської ради (з 

селами) за І півріччя 2014 року склали 441,4 млн. грн., з яких видатки 

загального фонду – 391,2 млн. грн., спеціального – 50,2 млн. грн.  

У порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки 

загального фонду зменшились на 16,9 млн. грн. або на 4,1 %, спеціального – 

зросли на 1,7 млн. грн.  

У загальній сумі видатків загального фонду видатки соціального 

спрямування становлять 90,1%, ( 352,4 млн. грн.), з яких 36,9 % (130,2 млн. 

грн.) припадає на освіту, 18,6 % (65,7 млн. грн.) – на охорону здоров’я,  

38,6% (136,1 млн. грн.) – на соціальний захист та соціальне забезпечення. У 

порівнянні з минулим роком зменшення видатків на освіту склало 15,6 %       

(-24,1 млн. грн.), охорону  здоров’я – 21,6 % (-16,1 млн. грн.), соціальний 

захист та соціальне забезпечення збільшено в порівнянні з минулим роком на 

21,6 % (+24,2 млн. грн.). Основну питому вагу у загальному обсязі видатків 

загального фонду займають видатки на захищені статті бюджету – 361,7 млн. 

грн. або 92,5%. 

Міжнародне співробітництво 

Станом на 01.07.2014р. місто Івано-Франківськ має документально 

оформлені поріднені зв’язки з 22 містами зарубіжжя, серед яких міста 

Польщі, Угорщини, Чехії, Росії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії та США.  

В рамках міжнародного співробітництва протягом звітного періоду 

організовано 16 міжнародних візитів представників виконавчого комітету 

Івано-Франківської міської ради, депутатського корпусу, працівників 

культури, спорту і освіти до поріднених і партнерських міст закордоном. 

Івано-Франківськ відвідали 26 іноземних делегацій.  

Маючи на меті участь у конкурсах проектів, що фінансуються ЄС, було 

здійснено перереєстрацію виконавчого комітету міської ради у міжнародній 

системі PADOR. Реєстрація виконавчого комітету як потенційного апліката 

збільшила граничну суму проектних пропозицій і розширила можливість 

участі міста в проектах МТД як партнера. 
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Постійно оновлюється інформація про нові оголошені конкурси по 

програмах міжнародної технічної допомоги, з подальшим її поширенням 

серед потенційних учасників через оприлюднення на офіційній сторінці 

виконавчого комітету міської ради та на семінарах і засіданнях робочої групи 

з питань підготовки та реалізації грантових проектів. 

З метою опрацювання актуальних проблем Івано-Франківська, які 

можна вирішити в рамках партнерства з порідненими містами за допомогою 

коштів з нового бюджету ЄС на 2014-2020рр., місто долучилося до розробки 

Стратегії територіального співробітництва міста Любліна (Республіка 

Польща) з українськими містами Луцьк, Львів, Рівне, Івано-Франківськ. 

Проводиться системна робота щодо залучення коштів державного 

бюджету, міжнародної технічної допомоги в соціально-економічний 

розвиток міста. В даний період у Івано-Франківську реалізовувалось і 

продовжується реалізація 12 міжнародних проектів. 

Розвиток туризму 

 З метою покращення іміджу Івано-Франківська, залучення більшої 

кількості туристів, в рамках святкування 352-річниці заснування міста, 

відбувся традиційний фестиваль "Прикарпатський вернісаж", який був 

зорієнтований на представлення українського ринку декоративно-

прикладного мистецтва та популяризації народних ремесел. Участь у 

фестивалі офіційно взяли понад 250  учасників з різних областей України: 

Івано-Франківської, Київської, Львівської, Донецької, Сумської, Рівненської, 

Хмельницької, Тернопільської, Чернівецької, Черкаської  та інші. 

 Вдруге в обласному центрі (пл. Бастіон та пл. Ринок) відбувалися 

заходи кулінарної спадщини під милозвучною назвою  "Смак українських 

Карпат", під час яких, зокрема, було зварено рекордну кількість (280 літрів) 

борщу, яким частували всіх бажаючих. Також іванофранківці та гості міста 

мали змогу продегустувати традиційні страви автентичної карпатської кухні, 

приготовлені в казанах на відкритому вогні: бограч і гуляш, смажених на 

вертелі кабанчика і ягнятка. Понад 15 представників Карпатського регіону з 4 

областей - Івано-Франківської, Львівської,Чернівецької і Закарпатської 

пропонували натуральну екологічну продукцію: вироби бджільництва, різні 

види сирів, соки, трав’яні чаї, натуральні олії. 

 Також проведено традиційний XII Міжнародний фестиваль 

ковальського мистецтва "Свято ковалів", на якому відбулася демонстрація 

ковальської праці та ярмарок кованих речей, виготовлення ковалями України 

та іноземними гостями елементів для композиції "За мир". Майстерність 

демонстрували ковалі з Польщі, Литви, Білорусі, Швеції, Росії, Франції, 

Італії, Ізраїлю. Проведено майстер-класи для дітей. 

Важливою для розвитку туризму в місті є співпраця влади з міським 

туристичним альянсом в напрямках вирішення питань щодо покращення 

якості та збільшення кількості туристичних послуг. 

Велася робота з готельними та відпочинковими закладами міста на 

предмет якісного надання послуг туристам міста. На сьогодні на території 

міста Івано-Франківська працює 40 готелів та мотелів, які спроможні 
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розмістити 1530 туристів. Спільно з керівниками туристичних агенцій, а 

також з керівниками навчальних закладів та готелів проведені засідання 

круглого столу щодо підготовки кваліфікованих спеціалістів туристичної 

галузі, проходження студентами навчально-виробничої практики в 

туристичних підприємствах міста.  

Надходження у міський бюджет від туристичного збору впродовж 

звітного періоду склали 44,7 тис.грн., що на 4,2 тис.грн. менше, ніж у І 

півріччі 2013 року. 

Однак, для привабливості більшої кількості туристів необхідно 

створювати нові туристичні продукти, проводити нові фестивалі, які були б 

пов’язані з історією міста і притаманні тільки Івано-Франківську. Також 

необхідно налагодити тісніші зв’язки із туристичними фірмами курортних 

міст України. 

 

Містобудування та охорона культурної спадщини 

  Протягом І півріччя 2014 року видано  107 містобудівних умов та 

обмежень забудови земельної ділянки, а також 157  будівельних паспортів 

забудови земельної ділянки.  

 Відбулося обговорення Концепції розміщення зовнішньої реклами та 

здійснюється розробка Концепції  розвитку  ринкової  діяльності в місті  

Івано-Франківську. 

Опрацьовується можливість придбання програмного забезпечення 

"Муніципальна інформаційна система "Інмата-МІС" та створення цифрової 

векторної карти міста Івано-Франківська в масштабі 1:500. 

Проводяться методичні археологічні обстеження залишків 

Станіславської фортеці. Програмою  охорони культурної спадщини на 2012-

2015 роки передбачено відновлення залишків і трасування давньої 

Станіславської фортеці. У зв’язку з початком реставраційних робіт на 

комплексі споруд "Палацу Потоцьких" і з реставрацією в’їзної брами до 

комплексу розпочато планові дослідження її фундаментів. Впродовж 2013-

2014 років було виявлено принципово нові фортифікаційні елементи і багато 

артефактів, що вказують на розгалужену мережу різноманітних конструкцій, 

виявлення і музеєфікація яких дає можливість принципово змінити уявлення 

про реальну конструкцію фортеці, історичного планування міста і спосіб 

адаптації середмістя на теперішній період. 

На основі нових знахідок було виготовлено ескізний проект 

відновлення і пристосування для експлуатації  музеєфікованих елементів для 

потреб  як туризму, так і доцільного музейного культурно-розважального та 

торгівельного використання цілого комплексу по вулиці Шпитальній.  

Завдяки тісній співпраці з історико-краєзнавчим об’єднанням "Моє 

Місто" протягом 2013-2014 років було видано 7 нових книжок з історії міста. 

Проведено детальне обстеження окремих  історичних об’єктів і надано 

пропозиції щодо їх адаптації. Розробляється комплексна програма 

реставрації міської ратуші. 

Проблемні питання: 

- паспортизація пам’яток архітектури; 
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- першочергові протиаварійні роботи на проблемних пам’ятках та 

встановлення охоронних таблиць на пам’ятках місцевого значення; 

- недостатнє фінансування з міського бюджету запланованих заходів. 

 

Управління об’єктами комунальної власності 

З метою наповнення бюджету розвитку, за рахунок якого здійснюються 

капітальні вкладення міського бюджету, місто щорічно виставляє на 

приватизацію майно, яке перебуває в комунальній власності, перелік якого 

затверджується рішенням сесії міської ради. Протягом І півріччя 2014 року 

укладено 7 договорів купівлі-продажу об’єктів комунальної власності 

загальною площею 436,7кв.м. на суму 1535,5 тис.грн. За звітний період у 

міський бюджет від відчуження майна, що знаходиться у комунальній 

власності, надійшло 1,3 млн.грн., що на 10,8% більше від запланованого, 

однак на 42,2% (на 970 тис.грн.) менше, ніж за 6 місяців минулого року.  

 Станом на 01.07.2014р. на обліку нараховується: 446 договорів оренди 

нежитлових приміщень та індивідуально визначеного майна; 22 договори 

безоплатного користування нежитлових приміщень. Протягом зазначеного 

періоду укладено 34 договори оренди нежитлових приміщень загальною 

площею 8337,62кв.м. До міського бюджету надійшло 4548,1 тис.грн. від 

оренди об’єктів комунальної власності міста, що становить 119,4% до 

запланованого на І півріччя 2014р. та 110,2% до відповідного періоду 

попереднього року. 

З метою ефективного використання нежитлових приміщень 

комунальної власності територіальної громади міста, Фондом комунальної 

власності розроблено і розміщено на офіційному сайті виконавчого комітету 

міської ради перелік вільних нежитлових приміщень, які потенційно можуть 

бути передані в оренду, та перелік об’єктів комунальної власності, які 

передані в оренду.  Дана інформація постійно оновлюється.  

Варто зазначити, що одним із важливих напрямків роботи щодо 

наповнення міського бюджету є розробка та впровадження заходів, 

спрямованих на недопущення виникнення та погашення існуючої 

заборгованості з орендної плати за оренду об’єктів комунальної власності.   

  

Земельні відносини 

Впродовж першого півріччя 2014 року в повному обсязі 

профінансовано кошти за проведення землевпорядних робіт по встановленню 

межі міста, яке виконує ДП "Івано-Франківський науково-дослідний та 

проектний інститут землеустрою" (загальна вартість робіт – 215,14 тис. грн.). 

Проаналізовано дані державного земельного кадастру державної 

статистичної звітності з кількісного обліку земель,  проекти формування та 

встановлення меж сільських рад Тисменицького району, які прилягають до 

території м. Івано-Франківська; складено схеми рекогностування; проведено 

та погоджено польове обстеження меж сільських рад; підготовлено 

картографічну основу для розробки проектів  встановлення меж 

вищевказаних сільських рад; прокладено теодолітні ходи по межах сільських 
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рад Івано-Франківської міської ради; проведено зйомку ситуації окремих 

контурів.  

Проект землеустрою щодо встановлення меж міста готується для 

подачі в Держземагенство України, для проходження державної 

землевпорядної експертизи. 

З метою розвитку земельних відносин, впровадження правових, 

організаційних, економічних та інших заходів, спрямованих на раціональне 

використання земель міста, рішенням 43 сесії міської ради від 21.03.2014р. 

№1376 затверджено цільову програму заходів та робіт у галузі розвитку 

земельних відносин в м.Івано-Франківську до 2020 року, якою передбачено 

проведення інвентаризації землі. 

В місті діє комісія по визначенню та відшкодуванню міській раді 

збитків, заподіяних внаслідок використання земельних ділянок з порушенням 

законодавства.  

Для запобігання втратам дохідної частини міського бюджету з метою 

якнайшвидшого укладання договорів оренди з СПД прийнято Положення 

про оренду земельних ділянок та порядок розрахунку орендної плати за 

земельні ділянки.  

 
Найменування 

доходів згідно із 

бюджетною 

класифікацією 

Затверджений 

розпис на І 

півріччя 

2014 року, 

тис.грн. 

Фактичне 

виконання за І 

півріччя 

2014 року,  тис. 

грн. 

Виконання 

до розпису 

на І півріччя 

2014 року, % 

Відсоток І 

півріччя 2014р. 

до І півріччя 

2013р., % 

Орендна плата з 

юридичних осіб 

13574,7 15205,4 112,0 109,4 

Орендна плата з 

фізичних осіб 

2091,9 1842,5 88,1 83,5 

Протягом І півріччя 2014 року зареєстровано 115 договорів оренди 

землі та додаткових угод до договорів, 13 договорів про добровільне 

відшкодування за використання земельних ділянок без правоустановчих 

документів та 12 договорів про оплату авансового внеску в рахунок оплати 

ціни земельної ділянки. 

За звітний період укладено 5 договорів купівлі-продажу земельних 

ділянок на суму 1260,4 тис.грн., в тому числі 1 договір з розстроченням 

платежу на суму 757,3 тис.грн. і 4 договори без розстрочення платежу на 

суму 503,1 тис.грн, з них 2 договори – на умовах аукціону. 

Підготовлено та направлено 58 повідомлень та 56 претензій суб’єктам 

землекористування щодо закінчення (продовження) договорів оренди 

земельних ділянок. Матеріали по 16 суб’єктах господарювання передано для 

підготовки та подання позовних заяв до суду, з них: 3 – задоволено, 5 – 

знаходяться в судовому розгляді.  

Протягом І півріччя поточного року проведено 2 засідання комісії, на 

яких проведено конкурс з відбору виконавців послуг з виконання робіт із 

оцінки земель та визначено виконавця земельних торгів (аукціону) земельної 

ділянки для будівництва спортивного комплексу з міні-футболу площею  

1,62 га  в м.Івано-Франківську (мікрорайон "Пасічна"). 
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Проведено земельний аукціон з продажу права власності 2 земельних 

ділянок, а саме: на розі вулиць Стуса-Миколайчука, площею 0,1866 га 

(вартість 134310 грн.) та по вул. Хриплинській, площею 0,0715 га ( вартість 

124912грн.). 

Проблемні питання: 

- відсутність фінансування робіт по впровадженню електронно-

кадастрової системи технологічного обліку та геоінформаційної системи 

міста; 

- відсутність фінансування в 2014 році Програми інвентаризації земель 

міста (в т.ч. розмежування державних і комунальних земель); 

- співпраця з реєстраційною службою Івано-Франківського міського 

управління юстиції, з Державною інспекцією сільського господарства; 

- розробка та впровадження в дію Положення про земельні сервітути, 

Положення про порядок роботи узгоджувальної комісії при міськвиконкомі; 

- поновлення матеріалів нормативної грошової оцінки земель міста; 

- розробка та впровадження нового Положення про продаж земельних 

ділянок комунальної власності. 
  
Енергозбереження та енергоефективність 

В м. Івано-Франківську завершується реалізація проекту "Підвищення 

енергоефективності в будівлях  навчальних закладів м. Івано-Франківська" за 

рахунок позики НЕФКО, договір про надання якої укладено під час 

проведення міжнародного інвестиційно-економічного форуму "Партнерство і 

перспектива".  В І півріччі  2014р. в навчальних закладах ЗОШ № 21 та ДНЗ 

№№10, 28 проведені роботи по заміні вікон та дверей, відновленню ізоляції 

теплових мереж та встановленню тепловідбивних екранів. В ЗОШ №23 та 

ДНЗ №10 облаштовані індивідуальні теплові пункти з системами   

регулювання споживання теплової енергії в залежності від температури 

зовнішнього повітря.  

В результаті реалізації всіх заходів зазначеного проекту в 9 будівлях 

(ЗОШ №№3,10,19,21,23 та ДНЗ № 10,12,14,28) передбачається зменшення 

споживання теплової енергії бюджетними закладами не менше як на 1,7 тис. 

Гкал, що дозволить зекономити більше  1,0 млн. грн. Завдяки реконструкції 

систем опалення цих закладів також зменшиться кількість викидів CO
2 

в 

атмосферу на 410 т на рік. 

Підготовлений бізнес-план проекту "Програма модернізації 

зовнішнього освітлення м.Івано-Франківська" щодо надання кредиту в 

розмірі 4 млн.грн., який затверджено інвестиційним комітетом НЕФКО. 

Підготовлено та надано для погодження пакет документів в Міністерство 

фінансів України. В результаті реалізації заходів проекту передбачається 

щорічне зменшення споживання електричної енергії ДПЕМЗО "Міськсвітло" 

на 628 тис. кВт год., що дозволить зекономити близько 620 тис. грн., а також 

на 370 тис. грн. зменшаться витрати на технічне обслуговування електричних 

мереж підприємства. Викиди СО2 зменшаться на 500 т/рік, SO2 – на 4 т/р, 

NOx – на 2,3 т/р. Крім того покращиться освітлення вулиць м.Івано-

Франківська, що буде сприяти підвищенню туристичної привабливості міста, 
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покращенню криміногенної обстановки, зменшенню аварійності на дорогах 

та ін.  

Івано-Франківськ пройшов процес відбору українських міст, які стали 

партнерами Проекту USAID "Муніципальна енергетична реформа в Україні" 

(МЕР). Цілями  Проекту є удосконалення енергетичної політики, збільшення 

енергоефективності та збільшення приватних інвестицій в енергетичний 

сектор. Крім того, Проект МЕР надає місту підтримку у створенні системи 

муніципального енергетичного менеджменту та допомогу в залученні 

фінансів на реалізацію заходів, визначених у Плані дій сталого енергетичного 

розвитку. 

Продовжується  впровадження системи обліку та аналізу споживання 

енергоносіїв та комунальних послуг бюджетними закладами міста з 

використанням спеціалізованого програмного забезпечення. Проводиться 

внесення інформації в базу даних єдиної автоматизованої системи 

енергетичного і бюджетного моніторингу споживання енергетичних ресурсів 

вищезазначеними об’єктами  по програмі розробника "ФІАТУ". 

Здійснюється обмін досвідом у сфері ефективного використання 

енергоносіїв з Асоціацією європейських муніципалітетів "Energie-cіtes" та 

Асоціацією "Енергоефективні міста України". 

За сприяння німецької організації з міжнародного співробітництва GIZ 

та міжнародної освітньої програми SPARE в школах міста продовжується 

реалізація заходів проекту "Енергія в школах Івано-Франківська", метою 

якого є формування свідомої мотивації учнів до участі в практичних заходах, 

привернення уваги суспільства до раціонального використання ресурсів та 

енергії. Для досягнення зазначеної мети повідомлено управління освіти та 

науки про оголошення ряду конкурсів та кампаній для учнів та вчителів 

шкіл: "Smart Living Challenge", "Я генерую тепло", "Ліси України" та інші. 

Школи – учасники мережі SPARE  змогли отримати оновлену версію 

бібліотеки "Енергозбереження та зміна клімату", яка включає 552 літературні 

джерела і підбірку 120 корисних інтернет- адрес.   

У зв’язку з нестабільністю суспільно-політичної ситуації, пов'язаної з 

наростанням ескалації довкола Криму та південно-східних областей України,  

призупинено фінансування програми "Державної цільової економічної 

програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва енергоносіїв з 

відновлювальних джерел енергії та альтернативних видів палива на 2010-

2015рр."  та проектів, що стали переможцями Всеукраїнського конкурсу 

проектів та програм розвитку місцевого самоврядування.  

 

Охорона навколишнього природного середовища  

З метою забезпечення виконання заходів "Програми охорони 

навколишнього природного середовища м. Івано-Франківська на 2011-

2015 роки": 

- за рахунок кредиту Світового банку на очисних спорудах КП "Івано-

Франківськводоекотехпром" виконано будівельно-монтажні роботи та 

закуплено обладнання на суму 1,13 млн. дол. США; 
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- завершено будівництво каналізаційного колектора на вул. Набережна 

ім. В.Стефаника за рахунок коштів ПП "ВАМБУД" та ПП "Ярковиця"; 

- за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного 

середовища (далі – фонд) в першому півріччі ц.р. фактично профінансовано 2 

заходи (придбання посадкового матеріалу для проведення акції з посадки 

дерев в місті, заходи з озеленення в парку культури та відпочинку ім. 

Т.Г.Шевченка)  на загальну суму 47,4 тис. грн.; 

- для проведення у 2014 році робіт, пов’язаних з поліпшенням 

технічного стану та благоустрою міських озер (влаштування водозабору на 

річці Бистриця Солотвинська для наповнення озера "Німецьке" у мікрорайоні 

Пасічна) подано запити щодо виділення коштів з Державного фонду на суму 

2366,9 тис. грн. і з обласного фонду – на суму 435,465 тис. грн. 

На подані запити у першому півріччі 2014 року виділено кошти з 

обласного фонду на суму 356 тис. грн. на реалізацію цього заходу (станом на 

01.08.14 фактично профінансовано 203,86 тис. грн.), а також 100 тис. грн. на 

озеленення території дошкільного навчального закладу у с.Вовчинець. 

 З метою реалізації природоохоронних заходів у Міському парку 

культури та відпочинку ім. Т.Шевченка, який є об’єктом природно-

заповідного фонду місцевого значення, подано запити щодо виділення 

коштів на природоохоронні заходи, зокрема на придбання вантажного 

автомобіля – автовишки; створення центру для розведення рідкісних та 

зникаючих рослин; придбання та встановлення системи відео спостереження. 

 Станом на 01.07.14р. кошти на перелічені запити не надходили. 

У рамках реалізації проекту програми транскордонного 

співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2007-2013 роки 

"Управління відходами, що біологічно розкладаються, в містах Бая Маре 

(Румунія), Івано-Франківську та Коломиї  (Україна)": 

- придбано для міського парку культури і відпочинку ім.Т.Шевченка 

навісну деревоподрібнюючу машину РМ160Т з комплектом обладнання для 

стаціонарного використання та запасними частинами загальною вартістю 68 тис. 

грн.; 

- розроблено робочий проект кошторисної документації "Капітальний ремонт 

по відновленню господарської площадки в парку ім. Шевченка в м. Івано-

Франківську" та проведено експертизу документації загальною вартістю 1597 грн.; 

- підготовлено документацію та оголошено відкриті торги з метою 

придбання колісного трактора з двигуном потужністю від 45 к.с. Враховуючи 

надходження недостатньої кількості пропозицій, торги визнані такими, що не 

відбулися. У зв’язку з цим підготовлено угоду з ДП ВО "Карпати" на 

придбання трактора AGT 830. На даний час документи перебувають на 

погодженні в Міністерстві машинобудування,  військово-промислового 

комплексу і конверсії України. 

З метою виконання заходів проекту "S.O.S – безпека співжиття людей 

та безпритульних тварин на польсько-українському прикордонні: Львів, 

Люблін, Луцьк та Івано-Франківськ", який реалізується в рамках Програми 

транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна 2007-2013 роки, 

розроблено ескізний проект реконструкції приміщень комунального 
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підприємства "Полігон ТПВ" в с.Микитинці Івано-Франківської міської ради 

під притулок для безпритульних тварин.  

У зв’язку з призупиненням співфінансування Державним фондом 

сприяння місцевому самоврядуванню в Україні видатків на реалізацію 

проектів-переможців Всеукраїнського конкурсу проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування 2013 року виконання проекту 

"Організація збору небезпечних відходів в процесі сортування твердих 

побутових відходів в місті Івано-Франківську" у 2014 році не здійснюється. 

 

Житлово-комунальне господарство 

На фінансування робіт по об’єктах житлово-комунального 

господарства по загальному фонду бюджету на І півріччя 2014 року було 

передбачено 17153,4 тис.грн. Основну питому вагу у витратах загального 

бюджету займає стаття "Благоустрій міста", на яку впродовж року було 

використано 12226,3 тис.грн. Серед заходів, які були профінансовані, можна 

виділити наступні: "Експлуатація мережі зовнішнього освітлення" – 1669,3 

тис.грн., "Послуги з утримання зелених насаджень", "Озеленення міста" – 

644,9 тис.грн., "Утримання доріг, площ внутрішньо квартальних територій 

міста та дорожніх знаків" – 4144,7 тис.грн., "Утримання парків, озер та 

рекреаційних зон" – 540,0 тис.грн., "Вилов бродячих тварин" – 171,35 тис. 

грн. та ін. 

Виконавцем послуг з утримання житла є "Єдиний розрахунковий 

центр" (ЄРЦ). Відповідно до Положення про дольову участь у поточному та 

капітальному ремонтах багатоквартирних житлових будинків міста поточні 

та капітальні ремонти проводяться на умовах співфінансування мешканців. 

Частка витрат, які покриваються з міського бюджету, становить 30-70%.  

У І півріччі 2014 року з міського бюджету профінансовано 603,4 

тис.грн. на капітальні та поточні ремонти житлового фонду. Проводились 

роботи з реконструкції підвальних розгалужень інженерних мереж та стояків 

трубопроводів, ремонту сходової клітки, реконструкції електричних мереж. 

Власними коштами "ЄРЦ" продовжується встановлення енергозберігаючих 

світильників у під’їздах багатоповерхових будинків, виконано значний 

перелік робіт із ремонту теплових вводів на будинки.  

Станом на 01.05.2014р. в місті діяло 184 об'єднання співвласників 

багатоквартирних будинків, які беруть активну участь у співфінансуванні 

поточних та капітальних ремонтів житлових будинків. 

Для утримання будинків, споруд та прибудинкових територій визначені 

9 суб’єктів господарювання, які не належать до комунальної форми 

власності. 

Запроваджено нові методи ремонту доріг, зокрема метод щебнево-

мастикового асфальтобетону. 

По спеціальному фонду міського бюджету на І півріччя 2014 року на 

благоустрій міста передбачено 7516,9 тис.грн., профінансовано 4588,2 

тис.грн. Найбільшу питому вагу в видатках спеціального фонду складають 

витрати на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт доріг. 

http://municipal.gov.ua/articles/show/module/default/article/83
http://municipal.gov.ua/articles/show/module/default/article/83


24 

 

Зокрема, з початку року було здійснено вибірковий капітальний ремонт 

вулиць Залізнична, Федьковича, Манюха, Стуса на суму 1146,5 тис. грн.; 

вибірковий капремонт мосту через р.Бистриця на суму 268,2 тис.грн.; 

капітальний ремонт вул.Шевченка на суму 266,6 тис.грн.; вибірковий 

капремонт вул.Автоливмашівська на суму 583,9 тис.грн. та ін. Також 

виконано поточний ремонт вулиць Довга, В.Івасюка, Національної гвардії, 

Ребета, Юності на суму 1364,0 тис.грн. 
 

Стан виплати заробітної плати працівникам 

Розмір середньомісячної заробітної плати штатних працівників у січні-

березні цього року порівняно з січнем-березнем попереднього року 

збільшився на 6,9% і становив  2663 грн., що на 0,9% вище середнього рівня 

номінальної заробітної плати по області. 

Незважаючи на загалом позитивну динаміку зростання 

середньомісячної заробітної плати, на сьогодні залишається чимало проблем 

у сфері зайнятості й оплати праці, які негативно впливають на рівень життя 

людей, а саме: нарахування заробітної плати на рівні або нижче 

прожиткового мінімуму для працездатних осіб, виплата заробітної плати "у 

конвертах" тощо. 

Одним із основних завдань для належного наповнення загального 

фонду міського бюджету є боротьба із тіньовою зайнятістю. З метою 

збільшення надходжень податку на доходи фізичних осіб та для проведення 

інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо соціальних ризиків для 

громадян, які не легалізують свою зайнятість і отримують заробітну плату 

неофіційно, рейдовою міською робочою групою з питань легалізації виплати 

заробітної плати та зайнятості населення станом на 01.07.2014 р. здійснено 

обстеження 625 суб’єктів господарювання в частині оформлення ними 

трудових відносин з найманими працівниками. Виявлено 459 неоформлених 

належним чином найманих працівників. В результаті проведеної роботи з 430 

працівниками були належним чином врегульовані трудові правовідносини, 

легалізовано заробітну плату на суму 542,7 тис. грн.  

У місті постійно проводиться цілеспрямована робота щодо поліпшення 

загальної ситуації в сфері оплати праці, зокрема постійний моніторинг стану 

заборгованості з виплати заробітної плати та її погашення, а також контроль 

режиму неповної зайнятості на підприємствах усіх форм власності.  

Проте, станом на 01.07.2014р. заборгованість із виплати заробітної 

плати на підприємствах, в установах, організаціях (враховуючи 

підприємства-банкрути та економічно неактивні підприємства) становила 8,6 

млн.грн. і збільшилася у порівнянні з початком року на 35,2%.  При цьому 

51% становить сума заборгованості із виплати заробітної плати на 

економічно активних підприємствах, а 48,9% - на підприємствах-банкрутах 

(ДП "Івано-Франківський котельно-зварювальний", Прикарпатське державне 

підприємство "Спецгеологорозвідка", ПП "Фірма "Спіка", Управління 

механізації №22 ПАТ "Фірма" "Нафтогазбуд").  
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Станом на 01.07.2014 р. згідно зі статистичними даними заборгованість 

з виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах міста 

становила 4,4 млн. грн., що на 67,8% більше, ніж на початок року. 

Найбільшим боржником з виплати заробітної плати серед підприємств-

боржників є: 

- ВАТ "Пресмаш" - сума боргу – 1758,7 тис. грн. (40,1% від загальної 

суми заборгованості на економічно активних підприємствах міста). 

Причиною невиплати заробітної плати є відсутність обігових коштів.  

- Філія "Спілловер. Шкіряний завод"  - 1606,5 тис. грн., що становить 

36,6 % від загальної суми боргу економічно активних підприємств м. Івано-

Франківська. Термін заборгованості становить 25 місяців. Джерело 

погашення заборгованості із виплати заробітної плати – поступлення коштів 

від ТзОВ з іноземними інвестиціями "Спілловер" (м. Київ).  

З керівниками цих підприємств ведеться тісна співпраця в напрямку 

пошуку шляхів виходу із складної ситуації і покращення їх фінансово-

господарської діяльності.  

 

Ринок праці 

 Стабілізувалася ситуація на ринку праці. Так, станом на 01.07.2014 

року кількість зареєстрованих безробітних в Івано-Франківському міському 

центрі зайнятості становила 2701 особу  проти 2710 осіб за аналогічний 

період минулого року. Рівень безробіття складає 1,69 відсотків проти 1,7 за 

відповідний період минулого року.  

 За сприяння державної служби зайнятості у січні–червні 2014 року  

було працевлаштовано 1024 особи, або 19,9% громадян, які мали статус 

безробітного.  

Для підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці 

та забезпечення роботодавців кваліфікованою робочою силою протягом І 

півріччя 2014 року пройшли професійне навчання, перенавчання, підвищення 

кваліфікації та стажування на робочому місці 752 особи, з яких 638 (або 

99,1%) – працевлаштовано.  

 Правом на відшкодування єдиного внеску протягом І півріччя 2014 

року скористалися 47 роботодавців міста, які працевлаштували на нові 

робочі місця 102 особи за направленням центру зайнятості.  

Впродовж зазначеного періоду в міському центрі зайнятості 

зареєструвалось 25 випускників професійно-технічних закладів освіти та 87 

випускників вищих закладів освіти. Працевлаштовано в звітному періоді 74 

випускники навчальних закладів.  

 У зв'язку із збільшенням чисельності осіб з інвалідністю на ринку 

праці, питання соціальної та трудової адаптації інвалідів у суспільстві є 

одним з найбільш актуальних.  Протягом січня-червня поточного року 9 

інвалідів проходили стажування безпосередньо у роботодавця, які після 

закінчення навчання працевлаштовані. Пошук підходящої роботи для таких 

осіб здійснюється на підставі індивідуальних програм реабілітації інвалідів,  

наявних у інваліда кваліфікації та знань, з урахуванням його побажань. 
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Для сприяння у працевлаштуванні молоді - випускникам ВНЗ та ПТУ 

міським центром зайнятості проведено ярмарки-вакансії. У заходах взяло 

участь 16 роботодавців і 128 випускників. 

З метою надання допомоги в професійному самовизначенні та 

ознайомлення школярів з послугами, які надає служба зайнятості, в січні-

червні 2014 року проведено 7 Днів відкритих дверей центру зайнятості, в 

яких взяло участь 114 учасників, 3 Дні відкритих дверей навчального закладу 

– 70 учасників, 7 професіографічних екскурсій безпосередньо на 

підприємствах міста, в яких взяв участь 121 школяр, 10 брейн-рингів на тему: 

"Професійні горизонти", до яких було залучено більше 180 учнів різних шкіл 

міста. 

    Проведена активна робота щодо залучення незайнятих громадян до 

участі в оплачуваних громадських та інших роботах тимчасового характеру. 

Протягом звітного періоду роботодавцями для виконання вказаних робіт 

було створено 541 тимчасове робоче місце, як результат - до громадських 

робіт залучено 46 осіб, до робіт тимчасового характеру - 495 осіб. 

 

Соціальний захист 

В місті відсутня заборгованість з виплати соціальних допомог та з 

виплати субсидій. Станом на 01.07.2014р. на обліку перебуває 19857 

одержувачів допомог, призначених відповідно до діючого законодавства, 

виплачено протягом звітного періоду 116702,415 тис.грн.  

 Здійснюється активна робота з оформлення субсидій для населення за 

спрощеним порядком. Так, протягом І півріччя 2014 року звернулося 3463 

сім'ї, призначено субсидію 3224 сім'ям на суму 3736,2 тис.грн. Відповідно до 

Проекту "Удосконалення системи соціальної допомоги" у відділі з 

призначення всіх видів соціальної допомоги та відділі з виплати всіх видів 

соціальної допомоги впроваджено єдину технологію прийому громадян. 

Позитивним наслідком цього є відсутність черг, оскільки прийом громадян 

проводиться щоденно за попереднім записом, який здійснюється як 

безпосередньо у департаменті соціальної політики, так і за телефоном. 

Крім того, з міського бюджету відшкодовано 775,27 тис.грн. 

підприємствам-надавачам послуг за надані послуги окремим пільговим 

категоріям населення. З початку 2014 року надано допомогу онкохворим 

дітям на суму 110 тис.грн. 

  При виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради створено 

Експертну раду, основним завданням якої є розгляд заяв, звернень, що 

надходять від мешканців міста про необхідність у лікуванні. Всього надано 

допомогу з коштів міського бюджету 453 заявникам на суму 286,1 тис. грн. 

Івано-Франківським територіальним центром соціального 

обслуговування протягом звітного періоду надано 45532 соціальні послуги, 

обслужено 1506 осіб. Інноваційним підходом з надання соціальних послуг є 

створення мультидисциплінарних команд, які надають комплекс соціальних 

послуг особам, що перебувають у складних життєвих обставинах і 

потребують сторонньої допомоги за місцем їх проживання. За звітний період 

обслужено 97 осіб.  
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З 2007 року в м.Івано-Франківську функціонує Будинок нічного 

перебування, який розрахований на 30 ліжко-місць, а у осінньо-зимовий 

період у ньому обладнано 10 додаткових ліжко-місць. На базі Будинку 

нічного перебування створено банк одягу та взуття, який постійно 

оновлюється, в закладі функціонує бібліотека. Бездомним громадянам 

обладнано приміщення для приготування та споживання їжі. Станом на 

01.07.2014 року в Будинок нічного перебування звернулося 89 осіб. 

Проблемні питання: 

- затримка у фінансуванні програм надання всіх видів соціальної 

допомоги, пільг, субсидій з державного бюджету. 

 

Охорона здоров’я 

Протягом першого півріччя 2014 року забезпечено надання ургентної 

та невідкладної допомоги, проведення комплексу протиепідемічних заходів, 

не допущено відмов у наданні допомоги, збережено ресурсний та кадровий 

потенціал медичних закладів, вкладались кошти в покращення матеріальної 

бази, зокрема: придбання медичної апаратури, ремонти та реконструкції 

споруд.  

За вказаний період поточного року всього в стаціонарах міста 

проліковано  17960 хворих, це на 350 хворих більше, ніж за 6 місяців 2013р.  

План ліжко-днів виконано на 100,0%. Середня тривалість перебування 

хворого на ліжку 9,6 дня, що на 0,4 дня менше, ніж за відповідний період 

минулого року. У відділеннях хірургічного профілю  виконано  5612  

великих  оперативних  втручань. В дитячій клінічній лікарні проліковано 

2083 дітей, в міському пологовому будинку проліковано  та надано пологову 

допомогу 3692  жінкам, за  6 місяців  прийнято  1208 пологів, народилось 

1417 дітей.  Показник народжуваності  складає 5,9 на 1 тис. населення. 

Смертність немовлят склала 4,9% проти 7,0% ( за аналогічний період 

минулого року). 

     В поліклінічних закладах забезпечено надання амбулаторної 

допомоги в повному обсязі. Зареєстровано 1 млн. 181 тис. відвідувань, що 

складає 4,9 відвідування на 1 жителя. До хворих, які не можуть пересуватись, 

або тривалий час не відвідували поліклініки, зроблено  180550 відвідувань на 

дому. 

    В І півріччі 2014р. активно використовувались ефективні 

стаціонарозамінні форми надання медичної допомоги. В денних стаціонарах 

проліковано 6550 хворих. В поліклініках виконано 8365  амбулаторних 

операцій. 

 За рахунок залучення позабюджетних коштів збільшили обсяги 

досліджень діагностичні підрозділи: зросла кількість ультразвукових та 

функціональних досліджень, електрокардіографічних та ендоскопічних 

досліджень.  

  В першому півріччі 2014р. заклади працювали над впровадженням 

нових вагомих методів лікування і діагностики. Особливий розвиток 

отримали малоінвазивні методи.  
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 За  6 місяців 2014 року  всього  у відділенні малоінвазивних методів 

діагностики та лікування  центральної міської клінічної  лікарні проведено 

387 коронарографій,  поставлено 170 стентів,  в тому числі при гострому 

коронарному синдромі – 122.  В порівнянні з аналогічним періодом минулого 

року, на 22 більше зроблено коронарографій і на 20 більше поставлено 

стентів. Мешканцям міста зроблено 158 коронарографій, поставлено 88 

стенти, з них при гострому коронарному синдромі – 76.  

 У міській дитячій лікарні на високому рівні перебуває реабілітація 

маленьких пацієнтів. Тут запроваджені водні процедури, частково проведені 

ремонти відділень стаціонару. 

Бюджет охорони здоров’я міста за І півріччя 2014 року виконано на  

77,5 % до уточненого плану за І півріччя ( 84,8млн.грн., касові 65,7 млн.  

грн.). На пільгові медикаменти використано 593,6 тис. грн.  або 14,0   грн. на 

одну особу. З пільгової категорії населення  зубне протезування проведено 

 147 особам на суму  163,5 тис. грн.  

   Витрати на один ліжко-день  на медикаменти і харчування склали  9,7 

грн. та 8,8 грн. відповідно.  

Лікувально-профілактичні заклади міста за 6 місяців 2014 року  надали 

платних послуг та отримали благодійних внесків на суму 3 481,6 тис. грн.  

  В центральній міській клінічній лікарні відбулося відкриття новітнього  

приймального відділення, яке стало ще й відділенням екстреної медичної 

допомоги. На базі цього відділення функціонує 6 реанімаційних ліжок. 

   Продовжувалась робота щодо зміцнення матеріально-технічної бази 

лікувально-профілактичних закладів. За рахунок різних джерел фінансування 

придбано  діагностичної і лікувальної апаратури, обладнання та устаткування 

на суму 590750,00 грн.  Також продовжувались роботи з капітальних 

ремонтів приміщень в лікувально-профілактичних закладах міста. Всього 

виконано робіт на суму 508693,49грн.     

Проблемні питання: 

- будівництво хірургічного корпусу  ЦМКЛ; 

- створення лікарні ургентної допомоги; 

- забезпечення ЦМКЛ альтернативним джерелом електропостачання; 

- створення служби невідкладної допомоги. 

 

Освіта 

У 2013-2014 навчальному році в місті Івано-Франківську 

функціонувало 40 денних загальноосвітніх навчальних закладів, у 889-х 

класах навчалося 22283 учнів.  

В порівнянні з 2012-2013 навчальним роком фактична мережа 

загальноосвітніх навчальних закладів зросла на 5 класів (457 учнів). На 16 

класів (624 учні) зросла мережа учнів 1-4-х класів, причому темп зростання 

становить 6,2%. Кількість учнів молодших класів сягнула 10086, що є 

найвищим показником за останні 16 років. 

У 103 класах навчалося 2786 першокласників (на 6 класів більше, ніж 

у 2012-2013 н.р.). Темп зростання сягнув 11,3%. Відповідно до оперативної 
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інформації з шкіл з вересня 2014 року у 103-х класах буде навчатися 2833 

першокласники. 

У 35 комп’ютерних класах ЗНЗ міста використовується 390 

комп’ютерів, функціонують мультимедійні комплекси (77 проекторів), що 

дає можливість використовувати комп’ютерні програми навчального 

призначення з різних дисциплін. 

Протягом І півріччя 2014 року отримали окремі комп’ютери ЗШ №№ 

3,7,13,15,19,21,25, СШ №11, школа-гімназія №3 на суму 92 604 тис. грн. 

Загальна чисельність комп’ютерної техніки, що перебуває на балансі в ЗНЗ, 

налічує 797 одиниць.  

У 2013-2014н.р. в місті Івано-Франківську функціонувало 28 

дошкільних навчальних закладів і 5 навчально-виховних комплексів 

"дошкільний навчальний заклад - загальноосвітній навчальний заклад", у 

яких виховувались і навчались 8209 дітей.  

Фактична мережа дошкільних навчальних закладів м. Івано-

Франківська станом на початок 2013-2014 навчального року засвідчила 

збільшення чисельності дітей  у порівнянні з минулим навчальним роком (на 

254 дітей). Додатково відкрито дві дошкільні групи (у ДНЗ№ 36 "Віночок" та 

ЗШС № 3), також збільшено наповнюваність груп відповідно до рішення 

сесії міської ради від 20.06.2013р. № 1126-36 "Про здійснення заходів для 

збільшення мережі дошкільних навчальних закладів на 2013-2014 

навчальний рік".  

Триває будівництво двох дошкільних навчальних закладів у селах 

Вовчинець та Хриплин. Вирішено питання про повернення приміщення 

колишнього дошкільного навчального закладу Львівської залізниці (вул. 

Г.Хоткевича, 11) та реалізації інвестиційного проекту щодо будівництва 

дошкільного навчального закладу у мікрорайоні Пасічна-4. 

У 2014 році до школи можуть вступити 2664 дитини, які здобували  

дошкільну освіту у дошкільних закладах різних форм власності, тобто  

охоплення підготовкою дітей до навчання у школі становить 97,5 %, що 

свідчить про те, що від початку навчального року цей показник  значно зріс 

(на 05.09.2013р. він становив 95,8%). Мережа дошкільних навчальних 

закладів все ще не відповідає потребі громади міста. На 100 місцях у ДНЗ 

виховується 160  дітей. 

Протягом 2013-2014  навчального року забезпечено  виконання 

основних заходів та завдань, а саме: 

- проведено  капітальний ремонт системи опалення в двох групах в ДНЗ 

№20 та 27; 

- відремонтовано санвузли в ДНЗ №9; 

- проведено заміну зовнішньої мережі в МЦДЮТ та ЗШ №3; 

- влаштовано спортивний майданчик в ДНЗ №16; 

- проводиться капітальний ремонт харчоблоку ЗНС ім.С.Русової; 

- завершено реалізацію заходів по програмі НЕФКО в ДНЗ №10 та 28; 

Проблемні питання: 

- забезпечення заходів з будівництва та реконструкції закладів освіти; 
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- проведення капітального ремонту закладів освіти та покращення 

матеріально-технічної бази. 

 

Культура 

В адміністративному підпорядкуванні управління культури 

міськвиконкому знаходяться 10 клубних установ, 5 початкових 

спеціалізованих мистецьких навчальних закладів та 17 бібліотек-філій 

міської централізованої бібліотечної системи. 

На сьогодні у місті успішно функціонує 5 шкіл естетичного виховання, 

в яких навчається 2501 учень. 

На утримання закладів та установ культури міста у І півріччі 2014 року 

було затверджено бюджетні асигнування у розмірі 20 319,4 тис. грн., 

фактично профінансовано 17 609,3 тис. грн. 

У І півріччі 2014 році закладами культури клубного типу було 

проведено 326 культурно-мистецьких заходів (у І півріччі 2013 - 361), які 

відвідало 52,6 тисяч глядачів. 

В закладах культури клубного типу міста Івано-Франківська працювало 

90 творчих колективів (в І-му півріччі 2013р. –  85), з них 28 – дитячих (в І-му 

півріччі 2013р. - 23). У місті функціонує 7 муніципальних колективів та 28 

народних аматорських колективів (в І-му півріччі 2013р. - 26). 

Впродовж І півріччя 2014 року вищеназвані колективи взяли участь у 

55 концертах та дали 14 сольних концертів. Також муніципальні колективи 

міста брали активну участь в урочистих та поминальних віче, святкових 

заходах, які відбувалися в місті та області. 

Проводилась популяризація культурних надбань міста шляхом 

проведення в Івано-Франківську культурно-мистецьких заходів місцевого, 

загальноукраїнського та міжнародного рівня, зокрема: Різдвяний фестиваль 

"Коляда на Майзлях"; огляд-конкурс читців, присвяченому  200 річниці від 

дня народження Т.Г.Шевченка, обласний конкурс обрядів Різдвяно-

новорічного циклу (Вертепів та Маланок) тощо.  

Розпочалася реалізація проекту "Інвестиція в культуру. Системні 

заходи на користь культурної освіти" Програми транскордонного 

співробітництва Польща-Білорусь-Україна. Починаючи з травня 2013 року, 

розпочав своє функціонування проект "На зближення. Три культури, одна 

Європа – співпраця публічних культурних закладів, громадських організацій 

та аніматорів культури", який у 2012 році став переможцем конкурсу 

програм транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна на 

2007-2013 роки. В рамках проекту у 2014 році Центральний Народний дім та 

Муніципальний Центр дозвілля будуть оснащені новітньою аудіо- та 

освітлювальною апаратурою, музичними інструментами і комп’ютерною 

технікою. На виконання заходів цього проекту Євросоюзом будуть виділені 

кошти в сумі 143,9 тис. євро. 

В закладах культури клубного типу працює 7 університетів культури 

(музичної культури, духовного відродження, правового виховання, етики та 

естетики, "Народознавство", школа ввічливості) та 7 клубів за інтересами 

("Цікаві зустрічі", "Радість життя", "Станіславський провулок", "Молоде 
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життя", "Давайте знайомитись", волейбольний клуб "Будівельник", клуб 

цікавих зустрічей).  

У першому півріччі 2014 року бібліотеками міста придбано 1584 

примірників книг на суму 44894 грн., здійснено підписку періодичних видань 

(І півріччя – на суму 46560 грн., ІІ півріччя – на суму 44861 грн.). Для 

сільських бібліотек-філій сільськими радами виділено 21 тис.грн. на 

придбання літератури. 

Бібліотеками Івано-Франківської МЦБС протягом звітного періоду 

надано послуги 31 680  користувачам.  

За цей період 22 учні та 3 дитячих колективи стали лауреатами та 

дипломантами обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, 

фестивалів, олімпіад, виставок. 

Проблемні питання: 

- відсутність приміщення для дитячої музичної школи №1; 

- реконструкція будівлі Народного дому "Княгинин";  

- реконструкція актового залу в дитячій музичній школі №3. 

 

Молодіжна політика 

Молодь бере активну участь у громадському житті рідного міста. В 

місті функціонує 31 молодіжна громадська організація (МГО). З міського 

бюджету передбачено часткове фінансування 15 проектів МГО на суму 64,8 

тис.грн., спрямованих на профілактику негативних явищ у молодіжному 

середовищі, організацію змістовно дозвілля, патріотичне виховання молоді, 

тощо. При виконавчому комітеті діє Молодіжна рада, до складу якої входять 

лідери всіх міських молодіжних громадських організацій міста, молодіжного 

міськвиконкому та Студентської ради при міському голові.  

За кошти міського бюджету забезпечено постійне проживання в 

міському соціально-реабілітаційному центрі матері та дитини "Містечко 

милосердя Святого Миколая" і надання комплексної допомоги 50 дітям та 

матерям з дітьми. 

У 2014 році заплановано оздоровлення та відпочинок 15442 (72%) 

міських дітей шкільного віку, в т.ч. 129 (100%) дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 1424 (70%) дітей з багатодітних та 

малозабезпечених сімей. 

За кошти обласного та державного бюджету у І півріччі 2014 року 

оздоровлено 173 дитини пільгових категорій (в т.ч. 39 дітей в ДП УДЦ 

"Молода Гвардія"; 134 – в дитячих оздоровчих закладах області та за її 

межами), з них 80 - з багатодітних сімей, 11 – дітей-сиріт, 2 – дітей-інвалідів, 

20 – з малозабезпечених сімей, 34 – дитини, які перебувають на "Д"-обліку та 

26 – обдарованих дітей. 

Виконано міську патріотичну науково-пізнавальну молодіжну 

програму "Чорний ліс-2013". За 7 днів для дітей проведено 19 конкурсів та 

вікторин на знання історії, краєзнавства, етнографії. Була також практична 

частина - туристична техніка, змагання з орієнтування на місцевості, 

теренова гра. 
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Проведено ряд заходів спортивного та дозвіллєво-відпочинкового 

характеру, а саме: ХХІV фестиваль естрадно-спортивного танцю "Фест-

2014", ІІ Міський чемпіонат учнівських команд КВН "Лінійка+", відбіркові 

ігри ХІХ відкритого телевізійного чемпіонату студентських команд КВН 

"Кавалєрка 2014"; VІІІ спартакіаду молодіжних громадських організацій 

пам’яті Героїв Крут. 

 До Дня міста проведено фестивалі: Христового міста "Вгору серця", 

фестиваль феєрверків "Грім Карпат".  

В місті діє міський центр соціально-психологічної реабілітації дітей та 

молоді з функціональними обмеженнями "Дивосвіт", діяльність якого 

спрямована на надання психологічних, соціально-педагогічних, соціально-

медичних, інформаційних послуг дітям та молоді з функціональними 

обмеженнями і членам їх сімей. 

 Діяльність Івано-Франківського міського центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді спрямована на виявлення, оцінку потреб, надання 

соціальних послуг та здійснення соціального супроводу сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих ситуаціях. У І півріччі 2014 року під 

соціальним супроводом перебувало 206 сімей, де виховується 380 дітей, та 19 

осіб. В ході соціального супроводу надано 6125 соціальних послуг. 

Івано-Франківський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді реалізує проект "Реформування системи кримінальної юстиції щодо 

неповнолітніх в Україні" на період до 2015 року, в рамках якого на базі 

Івано-Франківського МЦСССДМ створено Центр відвідування для 

неповнолітніх, які перебувають у конфлікті із законом. Протягом І півріччя 

2014 року клієнтами центру стали 11 неповнолітніх, які відбувають 

покарання без позбавлення волі та 8 дітей, які перебувають на обліку в 

кримінальній міліції у справах дітей. 

В рамках реалізації проекту "Міжнародна освіта для сталого розвитку" 

працівники МЦСССДМ взяли участь в організації та проведенні 

міжнародного екофестивалю "Ярмарок ідей". В ході фестивалю проведено 

майстер класи по утилізації сміття, конкурс малюнків. Створено та 

забезпечено діяльність 2 нових екокоманд.  

З метою соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності 

та безпритульності, забезпечення захисту прав дітей в місті діє програма 

реалізації Конвенції ООН про права дитини на 2011-2015 роки. Впродовж І 

півріччя 2014 року на реалізацію заходів програми профінансовано 83,6 тис. 

грн. Окрім того, профінансовано оздоровлення 13 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, в ПО ГНСБ (смт.Ворохта) на суму 

29,8 тис. грн.  

На обліку в службі у справах дітей станом на 01.07.2014р. перебуває 

252 дитини: 41 – перебуває в складних життєвих обставинах, та 217 - дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. З початку року на 

облік в службі поставлено 23 дитини. Подано клопотання до обласної комісії 

із забезпечення житлом дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування 

щодо передбачення та виділення коштів з обласного бюджету на 2015 рік для 
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придбання двох однокімнатних квартир для 3 осіб з числа дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. 

В І півріччі 2014 року надано 87 дозволів на вчинення правочинів щодо 

належного дітям майна, в т.ч. житла, право власності на яке або право 

користування яким вони мають, акцій, їх перереєстрації. 

З 2007 року щорічно службою у справах дітей проводиться міський 

фестиваль для неповнолітніх "Я маю право". В 2014 році участь у ньому 

взяли 100 учасників із 5 команд навчально-виховних закладів, розташованих 

на території міста.  

Проблемні питаннями: 
- відсутність бланків посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім’ї; 
- значні терміни присвоєння Указами Президента України почесного 

звання "Мати-героїня"; 
 - несвоєчасність фінансування проведених заходів; 

 - забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, житлом. 

Фізична культура та спорт 

З міського бюджету за звітний період використано 250,0 тис.грн. на 

проведення навчально-тренувальних зборів та змагань. 

В місті функціонують 15 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, в яких 

займаються 5 565 учнів, що становить понад 28% від загальної кількості 

учнівської молоді міста. Середній показник по Україні становить 13,5%. 

Навчально-тренувальні заняття проводять більше 200 тренерів – викладачів з 

різних видів спорту. 

Згідно угоди між Європейською Асоціацією легкоатлетичних 

федерацій та виконавчим комітетом Івано-Франківської міської ради місту 

Івано-Франківську надано право на проведення в 2015 році Кубку Європи зі 

спортивної ходьби. Змагання такого рівня будуть проводитись на 

Прикарпатті вперше.  

Протягом І півріччя 2014 року проведено 30 спортивно-масових заходів 

серед різних верств населення, а саме: Різдвяні рухливі ігри серед дітей 

дошкільного віку, міжнародні змагання з легкої атлетики "Прикарпатська 

зима", традиційний відкритий турнір з гімнастики "Зірки Прикарпаття", 

Олімпійський день бігу, турнір з тенісу серед аматорів, присвячений 95-й 

річниці соборності України, змагання зі спортивного плавання, присвячені 

25-й річниці виводу військ з республіки Афганістану та ін.  

 Міським центром "Інваспорт" з початку року проведено 18 спортивно-

масових заходів, в яких взяло участь близько 600 осіб з обмеженими 

фізичними можливостями різних вікових груп. 

 Міським центром фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" у 

період з 01.01.2014р. по 01.07.2014р., проведено 19 спортивно-масових 

заходів, в яких взяло участь понад 2300 осіб, серед яких діти дошкільного та 

шкільного віку, працівники різних галузей і установ, а також люди похилого 

віку.  

Проблемні питання: 
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- недостатнє фінансування навчально-спортивної роботи дитячо-

юнацьких спортивних шкіл; 

- відсутнє сучасне легкоатлетичне покриття в м. Івано-Франківську, яке 

послужило б підготовці спортсменів високих розрядів, членів збірних команд 

України; 

- не вирішено питання будівництва 50- метрового критого басейну з 

легких металевих конструкцій. 

 

Демографічна ситуація 

З року в рік у м.Івано-Франківську спостерігається стале зростання 

чисельності наявного населення, на відміну від демографічної ситуації в 

Україні. Станом на 1 червня 2014 року на території міської ради проживало 

246 тис. осіб, чисельність мешканців за 5 місяців 2014р. збільшилась на 421 

особу. Такі зміни відбулись за рахунок природного (на 157 осіб) та 

міграційного (на 264 особи) приростів.  

У розрахунку на 1000 осіб наявного населення народжуваність 

збільшилась з 10,0 до 10,3 осіб, смертність – із 8,6 до 8,8 особи.  

 

 

 

 

Начальник управління економічного 

та інтеграційного розвитку    Богдан Білик 

 


